



КОММУНАР

16+ Газета Быковского муниципального района Основана 7 февраля 1935 года

Четверг, 24 марта 2016 года, № 23 (103818)

18 марта в ЦКД имени М. Луко-нина состоялся районный конкурс чтецов под названием «Живая классика». Примечательно, что этот конкурс является Международным. Победителями стали ученик БСОШ №1 Климентий Колесниченко, Гюнай Дадашова, шестиклассница из Приморска, и Любовь Кубашева, ученица восьмого класса Урало-Ахтубинской СОШ.

ЕЩЕ ОДИН ШАГ ВПЕРЕД



Воспитанницы Быковской школы искусств Лолита Егорова и Екатерина Серегина стали лауреатами первой степени Всероссийского фестиваля-конкурса детского, юношеского и молодежного творчества «Шаг вперед».

Конкурс проходил в Волгограде при поддержке областного Управления культуры. Жюри возглавляли заслуженные и известные деятели культуры, в том числе заслуженная артистка России, лауреат Государственной премии Н.В. Семенова, композитор Т.Е. Клименко, доцент Государственного музыкально-педагогического института, лауреат международных и всероссийских конкурсов С.Н. Махонин.

Юные пианистки из Быково выступили в двух номинациях конкурса: соло и ансамбль. В обоих заняли самое высшее звание — лауреатов первой степени.

С осени прошлого года юные пианистки под руководством преподавателя Л.Л. Егоровой активно участвуют в различных творческих конкурсах. Дипломы лауреатов первой степени они были удостоены впервые.

ЛУЧШАЯ ЖЕНЩИНА-ФЕРМЕР ЖИВЕТ И РАБОТАЕТ В БЫКОВСКОМ РАЙОНЕ



Надежда Ивановна Кочкина, глава крестьянско-фермерского хозяйства из Новоникольского поселения, стала победителем областного конкурса «Мой район — моя гордость» в номинации «Женщина-фермер».

Опытному фермеру, искренне болеющему душой за развитие сельского хозяйства в районе, вручили благодарственное письмо, букет цветов и сертификат на

участие во Всероссийской агропромышленной выставке, которая традиционно проходит в Москве в первых числах октября.

Конкурс проводился в рамках агропромышленной выставки в Волгограде 16-17 марта. Самое активное участие в выставке приняли ряд фермерских хозяйств и поселений. Руководство района выражает благодарность главам фермерских хозяйств: Н.И. и А.И. Кочкиным, Ю.В. и Е.В. Луценко, М. Ахмедову, А.А. Акимову, М.П. Володину, Е.А. Ким, Ф.С. Хусаинову, а также руководителям СППСК «Клевер» О.Ю. Князевой, ООО «Заволжье» П.Г. Великому, ПО «Колос» Т.Г. Зайцевой, ООО «Прибой» Г.В. Калмыкову, народному умельцу М.Е. Мозолю, ансамблю казачьей песни «Родник», Е.П. Курмеша (В. Балыклей). Среди поселений на участие в выставке откликнулись главы поселений: Г.П. Гребеникова (Новоникольское), Л.В. Потехина (Лугово-пролейское), Л.А. Колебошина (Верхнебалыклейское), Н.А. Кузнецова (Красносельцевское), Е.А. Грешнова (Урало-Ахтубинское), В.С. Бондаренко (Александровское), Е.Н. Демидова (Солдатско-Степновское), И.Я. Шиповская (Зеленовское).

ЕПИСКОП ИОАНН ПРИЧАСТИЛ ПРИХОЖАН БЫКОВСКОЙ ЦЕРКВИ В ПЕРВУЮ НЕДЕЛЮ ВЕЛИКОГО ПОСТА



В минувшую субботу епископ Калачевский и Палласовский Иоанн вместе с настоятелем Быковского прихода храма Святой Троицы отцом Александром провели богослужение в местном храме. Владыка приехал к быковским прихожанам уже не в первый раз.

По окончании епископ причастил всех, кто постился в первую неделю Великого поста. Таковых было около ста человек.

СМОТРЕТЬ НА МИР ПЫТЛИВЫМИ ГЛАЗАМИ



18 марта на базе Быковской средней школы № 1 прошел районный слет волонтеров «Школа волонтера». Организаторами районного слета выступили отдел по культуре, молодежной политике и спорту районной администрации муниципального района и молодежный центр «Ориентир».

сделать полезного! - призывал глава района присутствующих в зале юных быковчан. Желаю вам иметь только добрые сердца и идти с ними по жизни.

Планами на будущее юных быковских волонтеров стала «поляна добрых дел», на которой ребята продемонстрировали все свои проекты и мероприятия.

В районном слете волонтеров принял участие заместитель директора Волонтерского центра Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России Владимир Макарычев. Он продемонстрировал нашим ребятам фильм об 11 городах-организаторах Чемпионата мира — 2018 и 15 волонтерских центрах. Также провел небольшую викторину с волонтерами нашего района.

В этот день никто не ушел без своей награды. Директор МЦ «Ориентир» Т.В. Выприцкая поощрила всех участников слета дипломами и памятными подарками, а руководители клубов были награждены благодарственными письмами и кубками.

В завершение слета состоялся зажигательный волонтерский флешмоб, посвященный второй годовщине воссоединения Крыма с Россией. Так что вторая крымская весна расцвела и в Быково. По-молодежному, креативно!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

24.03.16 - 30.03.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
24.03	+5... +7	дождь	0,9
25.03	+5... +7	дождь	5,6
26.03	+8... +10	дождь	3,9
27.03	+5... +7	пасмурно	5,4
28.03	+6... +8	пасмурно	0,2
29.03	+5... +7	пасмурно	6,2
30.03	+7... +9	пасмурно	3,0

Ставшее уже традиционным мероприятие в этом году под своим крылом собрало 5 команд из школ нашего района и молодежного центра «Ориентир». В волонтерское движение с каждым разом включается все больше юных быковчан. Помогать людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации — естественная потребность неравнодушного, отзывчивого человека. Один из самых эффективных способов помощи — это добровольчество,

или волонтерство.

«Мы учимся делать добро и готовы научить вас!» - с таким девизом выступали все волонтерские команды нашего района. Приветствовать их и всех собравшихся в зале пришли в этот день глава района А.И. Рассохин и заместитель главы администрации О.В. Холодова.

- Ребята, доброе дело не может быть маленьким! Смотрите на мир пытливыми глазами, не будьте равнодушными, подмечайте, находите, что можно

Анна ЛИ

14 марта состоялся сход граждан районного поселка Быково. С информацией о проделанной работе выступил глава Быковского городского поселения Виталий Викторович Сергиенко.

Приоритетными направлениями в деятельности администрации городского поселения являются создание благоприятных условий на территории муниципального образования, повышение качества жизни людей, благосостояние населения, стабильная работа предприятий и организаций, создание новых рабочих мест, рост производительности труда и эффективности производства. С целью привлечения дополнительных средств на нужды городского поселения администрация участвует в федеральных и региональных программах софинансирования. Для этого разработаны целевые программы развития жилищно-коммунального хозяйства, строительства социального жилья, капитального ремонта дорог, жилищной программы «Молодая семья», развитие малого предпринимательства и другие.

В числе основных задач, отмечал докладчик, стояла реализация закона Волгоградской области № 174-ОД «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Волгоградской области»: в Быково профинансированы и проведены работы по замене крыши в многоквартирных домах 2, 3, 4 по ул. Куйбышева, проведена работа по ремонту водопроводных сетей, КНС-3, бурению новой скважины питьевой воды в с. Раздолье с установкой пожарного гидранта.

По благоустройству р.п. Быково установлено дополнительно к существующим 32 светильника по ул. Советская, ул. Набережная, ул. Шевченко, ул. Свердлова, ул. Мазуровская, квартал 5/3.

На территории Быковского городского поселения работает 7 территориально-общественных самоуправлений: ТОС «Молодежный» ТОС «Солянский», ТОС «Раздольевский», ТОС «Волжанин», ТОС «Центральный-Быково», ТОС «Надежда-Быково» и ТОС «Мелиоратор-2». Благодаря такой форме объединения граждане решают вопросы, связанные с проживанием на территории, обеспечивая комфортные условия жизни. Озеленяют и благоустраивают свои улицы, строят детские площадки, организуют досуг и отдых населения, помогают престарелым и инвалидам, участвуют в охране общественного порядка, проводят праздничные и спортивные мероприятия.



Н.К. Поволокина, В.В. Сергиенко, А.И. Рассохин.

О КАПИТАЛЬНОМ РЕМОНТЕ И АЛЛЕЕ СЛАВЫ...

а также многих других событиях, касающихся жизни городского поселения, говорили на сходе в р.п. Быково.



В ходе работы ТОСы в 2015 году оборудовали автостоянку с остановочным павильоном по ул. Щербакова около СОШ № 3, установили 8 скамеек для отдыха, разбили 7 цветочных клумб в центральной части поселка по ул. Щербакова, ул. Куйбышева, приобрели дополнительное игровое оборудование для детских игровых площадок, установили 8 лавочек для отдыха, покупали подарки и чествовали ветеранов ВОВ, оказали помощь по приобретению музыкального оборудования в школу, организовали поездку жителей ТОС на культурное мероприятие в г. Волгоград, отремонтировали дорожное покрытие на 2-х улицах и таких примеров можно привести много.

В течение года при непосред-

ственном руководстве администрации Быковского городского поселения проведено 27 соревнований, в том числе непосредственно 13 из них в р.п. Быково.

На территории поселения работают молодежные военно-патриотические клубы «Десантник», «Казачок», воспитанники клубов за прошедший год приняли участие в межмуниципальных, областных соревнованиях по рукопашному бою, победители приняли участие в соревнованиях ЮФО в г. Ахтубинске Астраханской области, победителями и призерами стали воспитанники клуба «Казачок», а в областных соревнованиях по казачьему рукопашному бою команда КВПК «Казачок» заняла второе общекомандное место.

Была проделана большая работа по подготовке и проведению мероприятий, посвященных знаменательной дате - 70-летию Великой Победы, празднованию 80-летия со дня основания Быковского муниципального района, участию в районных, областных фестивалях и конкурсах, что значительно повлияло на создание положительного имиджа Быковского городского поселения.

Одним из важнейших событий по благоустройству поселения, благодаря администрации района и города, городской думе с широкой поддержкой общественности Быковского района, трудовых коллективов, предпринимателей, стала работа по созданию на территории городского по-

селения «Аллеи Героев», посвященной Героям Советского Союза, России, Героям Социалистического Труда, воинам, павшим за защиту Отечества.

Наталья Кирилловна Поволокина сообщила быковчанам, что в скором времени будет опубликован отчет о социально-экономическом развитии района за 2015 год, а также будут определены перспективы развития на ближайшее будущее. На многие волнующие земляков вопросы можно будет получить ответы из отчета. Андрей Игоревич Рассохин напомнил собравшимся о необходимости принять активное участие в предвыборном майском голосовании по выборам депутатов Государственной Думы, инициированном партией «Единая Россия». Также он рассказал о возможности пополнения городского и поселенческих бюджетов за счет активного участия быковчан во всевозможных областных конкурсах, по результатам которых можно получить внушительные гранты.

С докладами выступили заместитель председателя Быковской городской Думы В.Ф. Рулева, старший участковый уполномоченный ОМВД РФ по Быковскому району майор полиции Г.В. Меринов, заместители главы администрации района В.В. Бондаренко и О.В. Холодова.

Проблемы, касающиеся АПК, затронул депутат Волгоградской областной Думы С.В. Булгаков, отметив, что в 2015 году главной задачей команды губернатора А.И. Бочарова стала замена коммерческих кредитов на бюджетные с наименьшей процентной ставкой, впервые по итогам прошлого года на поддержку агропромышленного комплекса было выделено 5 млрд. руб., хорошую реализацию получила грантовая поддержка. В сельскохозяйственном производстве поселения трудится 28 крестьянско-фермерских хозяйств, 144 ЛПХ, более 20 арендаторов, 1698 га с/х земель занимает Быковский аграрный техникум. В 2015 году на территории Быковского городского поселения работали инвестиционные программы с участием федеральных и региональных бюджетов.

Администрацией городского поселения совместно с городской думой запланировано проведение работ по замене водопроводных сетей и установка современного оборудования, развитие уличного освещения, ремонт дорог. Городской поселок Быково в 2016 году ждут перемены, в том числе будут новые объекты, главным из которых станет новая поликлиника, строительные работы, которые должны быть закончены к сентябрю, и благоустройство центральной площади и парка р.п. Быково, на которые выделены средства в размере 10 млн. руб. по результатам победы в областном конкурсе проектов по развитию сельских территорий.

КОММУНАЛЬЩИКИ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Олег ЛУКОНИН

18 марта, накануне Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в адми-

нистрации муниципального района прошло чествование всех работников сферы ЖКХ районного центра.

С поздравлениями перед коммунальщиками выступили глава муниципального района А.И. Рассохин, глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина, глава Быковского городского поселения В.В. Сергиенко и руководитель МУП КХ «Быково» В.В. Салагин.

Н.К. Поволокина, обращаясь к виновникам торжества, говорила:

- От вашего активного участия

в процессе совершенствования жилищно-коммунального хозяйства, от ваших идей и решений зависят будущее отрасли, те условия, в которых будут жить и работать все быковчане, будет расти и развиваться наш Быковский район. Искренне желаем вам неиссякаемой энергии, плодотворной работы и успешного решения задач, стоящих перед отраслью, а также оптимизма, крепкого здоровья, благополучия и прекрасного весеннего настроения!

Глава района А.И. Рассохин вручил Почетные грамоты Волгоградской областной

Думы А.М. Филиппову и Н.Ф. Кочетовой. Благодарственные письма от Быковской районной Думы и администрации Быковского муниципального района были вручены В.А. Рогачеву и Т.В. Морозенко.

В завершение торжественной церемонии награждения коммунальщики в доброжелательной обстановке общались с руководством района и городского поселения. Были заданы вопросы, на некоторые из них ответы были даны сразу в зале, другие взяты на контроль и будут решены в рабочем порядке в ближайшее время.

КОЛОКОЛА ТРЕВОГИ НАШЕЙ

Л. СИЗЯКИНА,
организатор внеклассной
работы
Красносельцевской СОШ

Нравственно-правовой устный журнал под названием «Колокола тревоги нашей» был организован сотрудниками Красносельцевской библиотеки.

Сотрудники библиотеки пригласили на встречу не только старшеклассников, но и лиц, которые по долгу службы должны бороться с наркоманией и другими вредными привычками, которые, увы, распространены среди современной молодежи. Мероприятие как раз и было приурочено к Международному дню борьбы с

наркоманией. Перед слушателями выступили начальник УИН В.Н. Мусахаев, участковый уполномоченный А.Г. Сафаров, медсестра амбулатории А.А. Танатарова. Помимо тревожной статистики, неутешительных медицинских диагнозов, которые прозвучали из уст компетентных специалистов, с ребятами был проведен обзор специальной литературы. Школьники увидели документальный содержательный фильм о вреде наркомании, услышали советы специалиста-медика, да и сами ведущие из числа старшеклассников оказались осведомленными о такой проблеме как наркомания в молодежной среде и в доходчивой форме объясняли сверстникам все трагические последствия пагубных привычек.

Устный журнал был умело и ответственно подготовлен заведующей библиотекой М.В. Мусахаевой, которая вновь приступила к работе после длительного перерыва. Она еще раз доказала свою нужность именно на этом посту. Спасибо ей и всем участникам актуального мероприятия.

ЗИМНИЙ ЭТАП ФЕСТИВАЛЯ ГТО ЗАВЕРШЕН

Почти 50 тысяч обучающихся Волгоградской области приняли участие в трех этапах фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В финал зимнего этапа, который завершился в Волгограде, вышли 12 лучших команд региона. Это право они получили по итогам отборочных состязаний, которые прошли в 38 муниципалитетах.

По информации комитета физической культуры и спорта Волгоградской области, третий, главный, этап фестиваля прошел сразу на нескольких площадках Волгограда. Коллективы сражались в СДЮСШОР №10, лицее №7 и в тире ДОСААФ.

Между собой конкурировали представители команд областного центра, Волжского, Фролово, Михайловки, Камышина,

Урюпинска, а также Светлоярского, Калачевского, Суrowsикинского, Иловлинского, Ленинского и Палласовского районов. В общей сложности финальный этап фестиваля собрал более трехсот учащихся, продемонстрировавших свои навыки и постаравшихся принести максимум зачетных очков в копилку сборных.

Борьба проходила в пяти видах состязательной программы: подтягивание или отжимание; наклон вперед из положения стоя; прыжок в длину с места; поднимание туловища из положения лежа на спине; стрельба из пневматической винтовки.

Перед квалифицированной судейской бригадой стояла непростая задача — подсчитать результаты лично-командного фестивального первенства. В итоге в числе фаворитов оказались ребята из Михайловки, Камышина и Волгограда. Финальный этап соревнований по ГТО также выявил десять юных чемпионов в личном первенстве в различных видах программы.

Современный библиотекарь - это артист и педагог, воспитатель и маркетолог, тонкий психолог и специалист в области информационных технологий

ПЕРЕСТУПИВ ВОЛШЕБНЫЙ ПОРОГ...

Ольга ОСЬМАКОВА

Новоникольская поселенческая библиотека стала победителем областного конкурса на лучшее муниципальное учреждение культуры. Итоги конкурса были подведены в преддверии профессионального праздника – Дня работников культуры, который отмечается в нашей стране 25 марта, начиная с 2007 года.

Конкурс проводится не первый год. Первыми проторили путь к победе в нем красносельцевцы – директор местного СДК С.В. Телитченко стала победителем в номинации «Лучший руководитель». Библиотекари из села Новоникольское доказали, что их учреждение лучше среди сельских учреждений культуры.

И это действительно так.

- Аюра здесь особенная. Переступаешь волшебный порог этого старенького здания за минуту, а остаешься там на часы, - представляет лучшее структурное подразделение директор ЦБС Л.С. Колесниченко.

Перечислить традиции и ноу-хау в работе этой сельской библиотеки ей несложно. На слуху у коллег и на виду жителей села – патриотические десанты и социальные акции, образовательные и досуговые мероприятия.

К примеру, раз в месяц они вместе с юными читателями посещают сельчан, которые находятся на домашнем обслуживании. При встрече взрослые обсуждают, какие книги или журналы интересуют читателя, знакомят их с новым поступлением, детки читают стихи. На духовном общении десант не заканчивается, если требуется будет и помощь по дому.

В конкурсных материалах мне глянулась, к примеру, и благотворительная акция «Имя на книге». Ее суть в том, что сельчане дарят книги библиотеке и ставят на них личную подпись и обращение к последующим читателям. В ходе акции библиотечный фонд пополнился полусотней интересных книжных изданий.



Библиотекари работают в унисон с органами местного самоуправления. Начиная с весны, они проводят акции по благоустройству села, информируют односельчан о том, как использовать часть мусора для пользы дела. По линии правовой и социальной помощи регулярно обновляют информационный уголок о пенсиях, пособиях, льготах. В рамках проводимой европейской кампании «Выходи в Интернет» провели со старшим поколением уроки компьютерной грамотности, более молодым предложили освоить сайты по поиску работы, предоставлению госуслуг в режиме онлайн и так далее.

Еще при переселении здание библиотеки построили рядом со школой. Такое соседство в настоящее время обернулось спасательным кругом для семей, которые проживают на овцоточках, отделениях бывшего колхоза.

После уроков детский отдел заполнен школьниками, ожидающими приезда за ними родителей, многие остаются до вечера, то есть библиотека стала неофициальной «продленкой», - рассказывает о «фишке» новоникольских коллег Л.С. Колесниченко.

Школяры интересно и с пользой проводят время: готовят домашние уроки, читают



книги, играют и занимаются на компьютере. Библиотекари зачастую «жалуются», что не могут вовремя закончить рабочий день из-за наплыва посетителей, но это благоприятно отражается на основных показателях работы.

К примеру, в Новоникольском насчитывается более 800 читателей, библиотечным обслуживанием охвачено 45 процентов населения. На счету библиотечных работников – более 80 культурно-просветительных мероприятий, ориентированных в том числе на подрастающее поколение, группы социально-незащищенных людей и с ограниченными возможностями.

Что по душе самим работникам? Заведующая Любовь Юрьевна Масленникова без раздумий говорит о формате работы в режиме нон-стоп. Прошу раскрыть суть новшества.

Не секрет, что собрать зем-

ляков на какое-то мероприятие бывает довольно сложно, - рассказывает Любовь Юрьевна, библиотекарь с многолетним стажем работы. - Но часто бывает так, что сельчане случайно собрались в библиотеке, в сельской администрации или на почте, к примеру. Мы готовы организовать с ними общение в любом месте, в любой час. У нас всегда имеется информационная заготовка по актуальной тематике или связанная с теми или иными событиями

в культурной жизни нашей страны. В режиме нон-стоп на селе отметили день рождения А.С. Пушкина, к примеру. Сельчанам понравилось, многие между делом смогли прочитать наизусть стихи великого поэта.

О работе Новоникольской поселенческой библиотеки можно писать до бесконечности. По крайней мере, конкурсный материал они предоставили на четырнадцать печатных листах. Так что коллеги и просто заинтересовавшиеся этой информацией жители могут ознакомиться с ней.

Пора представить нашим читателям хозяек лучшего учреждения культуры в сельских поселениях района.

Любовь Юрьевна не побоялась стать библиотекарем после десяти лет работы в медицине. По первому образованию она фельдшер-акушер, трудилась в Кисловской больнице под руководством Нины Петровны Гордеевой – чем гордится по сей день. За мужем-милиционером переехала в с. Новоникольское. Вакансий в местном медучреждении не было – предложили работать в библиотеке. Любовь Юрьевна согласилась и за тридцать лет работы в

этой системе ни разу об этом не пожалела. Работа в учреждении культуры позволила не угаснуть творческому огоньку ее натуры. Наша героиня отлично рисует, прекрасно поет, пишет стихи, играет роли в театральные сцены. Все это как раз и позволяет ей работать с душой, неподдельным интересом и креативно.

- Сегодня моя жизнь окружена умными, добрыми и верными друзьями - книгами. Они делают мою жизнь наполненной, содержательной. Но все-таки главное богатство, обретенное мною - это замечательные люди, с которыми я работаю, - отмечает собеседница.

Среди коллег-библиотекарей называет, прежде всего, два имени. Наставником была Праксovia Федоровна Петрунина (хотя сельчане зовут ее Паной). С ней не теряется связь и по сей день. Не мыслит она себя на рабочем месте без своей напарницы – библиотекаря Натальи Викторовны Соколовой. Вместе они стараются идти в ногу со временем. И результат налицо – Новоникольская поселенческая библиотека стала победителем конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры. Трансферт в сто тысяч рублей они планируют потратить на установку пластиковых окон в детском отделе, приобрести фотояркий принтер и цифровой фотоаппарат.

На ремонт решили не тратить конкурсные трансферты. За много лет они привыкли делать это своими руками. Каждый из стапятидесяти квадратных метров ухожен руками библиотекарей.

Если я развеяла перед читателями миф о том, что библиотекарь – это «серая мышь с редким пучком волос на голове, в очках и непременно с шалью на плечах», то считаю свою задачу выполненной. Современный библиотекарь, как видим на примере новоникольцев, это – артист и педагог, воспитатель и маркетолог, тонкий психолог и специалист в области информационных технологий. Такое сочетание в одной профессии и делает ее многогранной, творческой работой.

ГДЕ В ОДИНОЧКУ НЕ СПРАВИТЬСЯ — ПОМОЖЕТ ПСИХОЛОГ

Олег ЛУКОНИН

В Быковском Центре социального обслуживания населения с 1 января 2016 года открылось отделение психолого-педагогической помощи. Заведующей отделением назначена Зульфия Симбаевна Дауталиева.



Корреспондент «Коммунара» встретился с директором Центра М.В. Сивовой и З.С. Дауталиевой, чтобы узнать, кому полагается предоставление услуг нового отделения ГКУ СО «Быковский центр социального обслуживания населения».

- Мария Викторовна, какие специалисты кроме Зульфии Симбаевны работают в отделении психолого-педагогической помощи вашего центра?

- Помощь всегда рады оказать педагог-психолог Марина Михайловна Карпенко. Она осуществляет психологическую диагностику, обследование личности и психологическую коррекцию. Социальный педагог Виктория Александровна Белитченко проводит социально-педагогическую диагностику и обследование личности, организует предоставление анимационных услуг. Учитель-логопед Айслу Бисенбаевна Мусаева осуществляет педагогическую диагностику, коррекцию, обучает членов семьи клиентов

основам их реабилитации в домашних условиях.

- Зульфия Симбаевна, а кто является получателем социальных услуг, предоставляемых вашим отделением?

- К категориям получателей в основном относятся несовершеннолетние и отдельные граждане и семьи, признанные нуждающимися в соцобслуживании, при наличии обстоятельств, ухудшающих условия их жизнедеятельности. Например, это могут быть обстоятельства, когда ребенок или несколько детей испытывают трудности в социальной адаптации или становятся свидетелями и участниками внутрисемейного конфликта. Проблемы в семье могут стать отсутствием работы и средств к существованию у родителей; наличие у них судимости, особенно за преступления в отношении несовершеннолетних детей. Нередко поводом

обратиться к нам в Центр могут быть обстоятельства, связанные с неисполнением родителями или законными представителями своих обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей, хуже того, жестокое обращение с ними.

Нередки случаи, когда родители, оказавшись наедине с бедами в виде имущественного ущерба, утраты здоровья, утраты жилого помещения в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, становятся психологически надломленными и не имеют моральных сил бороться с обстоятельствами. Здесь могут прийти на помощь наши специалисты.

- Зульфия Симбаевна, какие виды социальных услуг предоставляет ваше отделение?

- Хотя наше отделение и ра-

ботает совсем недавно, но мы уже успешно справляемся и со срочными социальными услугами, и со специализированными.

- Например?

- Социально-бытовыми услугами, направленными на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту; социально-медицинскими, в частности, профилактикой наркомании, алкоголизма, заболеваний, передающихся половым путем. Мы стараемся формировать навыки здорового образа жизни и помогаем несовершеннолетним готовиться к семейной жизни.

В дальнейшем и уже сейчас мы можем помочь подросткам в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией.

К нам в Центр могут обратиться за защитой прав и законных интересов, то есть получить юридическую помощь бесплатно, все те, кто в ней нуждается, в том числе, дети-инвалиды, если ущемляются их права или они не находят самостоятельно способов влиться в общество и стать в нем равноправными членами, плохо адаптируются в коллективах и пр.

Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться к жителям нашего района: приходите за помощью в наше отделение, особенно обращаемся к руководителям образовательных учреждений. Наши специалисты помогут найти выход из любой нестандартной ситуации.

ПОЗДРАВЛЯЕМ любимого сыночка Берика ИКСАНОВА с 18-летием!
 В жизни раз бывает восемнадцать. Не жаль, что детство позади. Ведь пора приходит открываться Новому, бескрайнему пути. Пусть печали сердца не коснутся, Молодость в душе твоей живет. Добрые дела к тебе вернуться, И звезда счастливая ведет!
Папа, мама, сестра, зять и племянница Ляйсан.

СДАМ в аренду
 помещение свободного назначения, 80 кв. м, в активно развивающейся части р.п. Быково, ВСО. Свет, отопление, охрана. Цена договорная.
Реклама
Тел.: 8 9093778344.

ПРОДАМ
 ✓ поросят.
Тел.: 8 9375338180.

Справки о рекламе в газете по тел.: 3-15-85.

ПАМЯТНИКАМ - заботу и внимание!

Т.А. ВОЛОХОВА, председатель Совета ветеранов.
 Т.Р. ФИЛИЕВ, директор ООО «Красота под ногами».
 Р.М. ШТОББЕ, директор ООО «Стройпортал».
 Н.Н. МАКЕЕВ, директор ООО «Оникс».



святая обязанность совместно с общественными организациями и бизнес-сообществом сделать так, чтобы в 2016 году в нашем регионе все памятники военной истории и места захоронения солдат получили достойное содержание.

В связи с этим мы решили принять благотворительное участие в ремонте мемориала «Лог смерти» и благоустройстве подходов к памятнику воинам-ополченцам и воинам-связистам, находящимся на территории знаменитого острова Людникова Красно-

октябрьского района Волгограда.

Мы обращаемся к руководителям всех предприятий малого и среднего бизнеса Волгограда и области с призывом в год 100-летия А.П. Маресьева поддержать наше патриотическое начинание и принять благотворительное участие совместно с органами власти и общественными организациями в работе по приведению в порядок памятников военной истории и мест захоронения советских солдат. Это благородное дело должно получить дальнейшее развитие в нашем регионе, известном своей героической историей далеко за пределами России.

настоящем человеке сохранилась в веках.

По нашему мнению, не только государство должно организовывать и проводить такие знаковые мероприятия. В стране взят курс на развитие частно-государственного партнёрства, поэтому мы уверены, что представители волгоградского бизнес-сообщества, вне сомнения, должны активно включиться в работу. В городе-герое Волгограде и в районах области, где шли ожесточенные и кровопролитные бои в годы Великой Отечественной войны, многие памятники, а особенно регионального и муниципального уровня, нуждаются в ремонте и достойном содержании. Наша

Обращение Совета ветеранов Краснооктябрьского района Волгограда, ООО «Красота под ногами», ООО «Стройпортал» и ООО «Оникс» к руководителям предприятий малого и среднего бизнеса Волгограда и области

По инициативе губернатора региона А.И. Бочарова Волгоградская областная Дума объявила 2016 год – Годом Героя Советского Союза, нашего прославленного земляка летчика А.П. Маресьева. Вместе со всеми волгоградцами мы гордимся, что Алексей Петрович родился на нашей земле и сделал все, чтобы память о

◆ОФИЦИАЛЬНО

С. Рахметов, начальник ОУФМС России по Волгоградской области майор внутренней службы

Оформление приглашений на въезд иностранных граждан в РФ

С 1 февраля 2016 года прием ходатайств о выдаче приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан, прибывающих из стран: Алжир, Ангола, Афганистан, Босния и Герцеговина, Бангладеш, Вьетнам, Грузия, Египет, Индия, Иордания, Ирак, Иран, Камбоджа, Китай, Корейская Народно-Демократическая Республика, Ливан, Ливия, Непал, Нигерия, Объединенные Арабские Эмираты, Пакистан, Руанда, Сирия, Саудовская Аравия, Сомали, Судан, Турция, Чад, Филиппины, Шри-Ланка, Эфиопия осуществляется только в УФМС России по Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, ул. Рокоссовского, д. 10, вторник: с 9.00 до 10.00 и пятница с 12.00 до 13.00.

О приеме документов на разрешение на временное проживание по квоте

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2015 года № 2197-р для Волгоградской области установлена квота на выдачу иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешений на временное проживание на 2016 год в количестве 2000 единиц.

С 1.02.2016 года прием анкет от иностранных граждан и лиц без гражданства, ходатайствующих о получении разрешения на временное проживание в Российской Федерации по квоте, осуществляется в отделе РИГиС, расположенном по адресу: г. Волгоград, ул. Донецкая, д. 14, офис 1 с 1 по 10 число каждого месяца, с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 16.45, суббота и воскресенье – выходные дни.

Комиссия будет осуществлять заседания с 25 по 30 число каждого месяца.

Иностранные граждане, подавшие ходатайства о получение квоты, могут ознакомиться с результатами заседания комиссии в ОУФМС России по Волгоградской области в Быковском районе в приемные дни: среда, пятница с 9.00 до 13.00, вторник, четверг с 15.00 до 20.00.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: kommunar02.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 23.03.2016 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 421 Тираж 2691</p>
---	---	---	---	--